



Сегодня следователем Кузнецкого межрайонного следственного отдела предъявлено обвинение в совершении убийства и покушении на убийство двух лиц

25 февраля 2009 года в Кузнецкой городской больнице от ножевого ранения скончался житель города Кузнецка, 1979 года рождения, ещё двое молодых людей 27 и 29 лет также с колото-резанными ранениями находятся в реанимационном отделении больницы.

По данному факту следователем Кузнецкого межрайонного следственного отдела было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного **ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)** и покушение на убийство двух лиц (**п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ**).

Благодаря четко спланированным оперативным мероприятиям и следственным действиям в течение нескольких часов сотрудники правоохранительных органов района задержали подозреваемого в совершении преступлений, им оказался ранее знакомый потерпевшим 41-летний житель г. Кузнецка.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что 24 февраля 2009 года в вечернее время подозреваемый управляя автомашиной в состоянии алкогольного опьянения, врезался в ворота домовладения одного из потерпевших, после чего хозяин дома и его приятели, вышли на улицу выяснить, что случилось. Однако разговор с виновником ДТП не получился, после чего подозреваемый схватил нож и нанес несколько ножевых ранений хозяину дома и его знакомым.

Сегодня, 27.02.2009 следователем Кузнецкого межрайонного следственного отдела подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного **ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)** и **п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц)**. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование по делу продолжается.

27 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/711965>